
Оптова керамічна ароматизована посудина для свічок із
порожнім квітковим візерунком 170 мл

Чому варто вибрати Sunny Glassware

Максимальна відданість дизайну, без стиснення якості
Сонячний посуд суворо захистити дизайн клієнтів, усі наші нещодавно розроблені
предмети не копіювались протягом трьох років.

Якість продукції є основним напрямком у Sunny Glassware. Одного разу компанія
Sunny Glassware знищила 80 000 скляних посудин із ледь помітними плямами.



Опис банок для свічок
Номер позиції SGMK26010907
матеріал керамічна банка для свічки
ремесло Жерстяне відерце для свічки з ручкою
Зразок часу 1. 5 днів, якщо є форма та розмір

2. 15 днів, якщо вам потрібні нові форми та розміри
Упаковка Звичайна упаковка
Ємність продукту 500 000 ~ 1 000 000 штук на місяць
Час доставки Протягом 45 днів після відбору та підтвердження замовлення
Умови оплати 30% депозит T / T заздалегідь і залишок проти копії B / L



Доставка Морем, повітрям, через експрес і транспортний агент прийнятний
Особливості продукту1. Домашні прикраси металева свічка банку високої якості

2. Підходить для використання в готелі, вдома тощо.
На ваш вибір 1. Різні конструкції та розміри для вибору

2 Будь-які ілюстрації або кольори
3. Спеціальний пакет як термозбіжна плівка, кольорова подарункова
коробка, біла подарункова коробка тощо.
4. У нас є професійна майстерня та склад для забезпечення часу
доставки











Команда та офіс Sunny Glassware



Керамічний завод



Упаковка  &  Доставка









  





Сертифікати

Зразкова кімната та виставка

Сонячний скляний
посуд представте понад 5000 предметів у кімнаті зразків Шеньчжень для широкого вибору . він отримав високу
оцінку клієнтів. Ласкаво просимо в офіс Шеньчжень ! Наведене нижче зображення є лише частиною нашого
дизайну  свічники, Ласкаво просимо в офіс Шеньчжень де знайти своє улюблене це принесе тобі б
я сюрприз тому тому важко знайти іншого постачальника такого в це в Китаї.
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Огляд клієнтів
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